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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.

Service Appeal No.1953/2023.

Ex-Constable Junaid Gul No.954 of CCP Peshawar Appellant.

VERSUS

Provincial Police Officer, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar and others Respondents.

REPLY BY RESPONDENTS NO. 1. 2&3.
Servlic Tribunal ^

Respectfully Sheweth:-
(Diary rvo.

PRELIMINARY OBJECTIONS;-

1. That the appeal is badly barred by law & limitation.

2. That the appeal is bad for mis-joinder and non-joinder of necessary and proper parties.

3. That the appellant has not come to Hon’ble Tribunal with clean hands.

4. That the appellant has no cause of action and locus standi to file the instant appeal.

5. That the appellant is estopped by his own conduct to file the instant appeal.

6. That the appellant has concealed the material facts from Hon’ble Tribunal.

7. That the appeal is not maintainable being devoid of any merit.

REPLY ON FACTS:-
1. Pertains to record. Furthermore, perusal of record reveals that the appellant is familiar while 

owing money from peoples and then refusing to pay back. The appellant has earned 09 bad 

entries and 05 Minor, 02 major punishments at his credit on different occasions during his 

short span of service. Worth mentioning, that appellant was previously awarded major 

punishment twice in 2017 and 2021 on the ground of fraud/taking money from peoples in 

different manner/provide job in Police Department etc, later on, he was reinstated into service, 

but he failed to mend his ways. (Copy of Punishment list is annexed as A).

2. Incorrect. The appellant was proceeded departmentally on the charges that two complaints 

were submitted by Mr. Nawaz Muhammad s/o Muhammad Gul r/o Shabqadar, Charsadda and 

HC Mehran Gul No. 4911 for the recovery of outstanding dues worth 60,000/-, and 80,000 

taken by the appellant from complainants on different pretexts and now the appellant was 

using delaying tactics and also handed over a fake bank cheque in returning of his amount. 

Besides, the appellant was also absented himself from lawful duty without taking 

leave/permission from the competent authority.(Copy of complaints are annexed as B,C)

3. Incorrect. The appellant was proceeded against departmentally by issuing him charge sheet 

with statement of allegations vide No. 95/E/PA dated 09.06.2022 , No. 110 /E/PA, dated 

01.07.2022 and two separate enquiries were conducted on the charges of taking money 

amounting to Rs. 60,000/- fraudulently from the complainant Mr. Nawaz Muhammad s/o 

Muhammad Gul r/o Shabqadar, Charsadda on the pretext of his appointment in Police 

department and in second enquiry, he was found guilty by taking Rs. 80,000/- from HC 

Mehran Gul No. 4911 on pretext of providing him bricks for construction. The MM Police 

Station Urmar reported that the alleged official absented himself from lawful duty w.e.from
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30.08.2022 to 16.09.2022 without taking permission/leave from the competent authority. He 

was called time and again by the enquiry officer to defend himself but he did not turn up. The 

enquiry officers have finalized the enquiries and submitted their findings, wherein the 

allegations of fraud were proved against him. After receipt of the findings, Final Show Cause 

Notice was issued vide No.95/P A, SP/HQrs; dated 01.09.2022, but he failed to appear and 

defend himself After fulfilling of all codal formalities, the charges against appellant were 

proven; hence he was awarded major punishment of removal from service vide OB No. 2392, 

dated 16.09.2022 under Police Rules 1975 (amended 2014). (Copy of charge sheets, statement 

of allegations, enquiry reports, FSCN and removal order are attached as D,E , F & G).

4. Incorrect. The appellant filed departmental appeal, which was thoroughly processed and an 

ample opportunity of hearing was provided to the appellant by appellate authority but the 

appellant failed to defend himself with plausible/justifiable grounds, hence after due 

consideration his appeal was rejected/filed vide No.349-55/PA dated 30.01.2023 on cogent 

grounds.

5. Correct to the extent of filling revision petition to respondent No.Ol but the same was also 

filed/rejected vide No. 2101/08 dated 28.08.2023 on cogent grounds.

6. Incorrect. The appellant is a habitual deceiver and cheater who use to deceive and cheat other 

people to extort money and when someone submit compliant against him, he not only 

threatens, but also absent himself to avoid wrath of his deeds. The Hon’ble Service Tribunal is 

humbly requested to dismissed the extent Service Appeal inter alia on the following grounds.

REPLY ON GROUNDS:-

A. Incorrect. The impugned orders passed by the Authorities are just legal, lawful and in 

accordance with norms of natural justice hence, liable to be upheld.

B. Incorrect. The appellant was treated as per law/Rules and no violation of the Article 4 and 25 

of Constitution of Pakistan 1973 was comitted by the replying respondents.

C. Incorrect. The competent authority before imposing major punishment, had completed all 

codal formalities by conducting two separate departmental enquiries. Proper charge sheets 

with statement of allegations were issued to appellant. After completion of departmental 

enquiries he was issued Final Show Cause Notice, but he failed to submit reply, after 

observing all codal formalities, he was awarded major punishment of removal from service 

under the rules ibid.

D. Incorrect. Para already explained in the proceeding paras. Furthermore, he was issued final 

show cause notice which was delivered on his home address, but he failed to appear before the 

competent authority. The appellant was given full opportunity of personal hearing but he 

failed to defend himself The appellant has committed gross misconduct by involving himself 

in fraudulent and corrupt activities.

E. Incorrect. Charge sheet with statement of allegations was issued to the appellant. Regular 

enquiries were conducted and thereafter he was issued a final show cause notice, by giving 

him proper opportunity of personal hearing, but he failed to defend himself, hence after 

fulfilling of all the codal formalities he was awarded Major punishment of Removal from 

service under Rules ibid.
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Incorrect. The whole enquiry proceedings were initiated purely on merit and in accordance 

with law/rules. The appellant was called to appear in person but he failed to defend himself, 

hence the punishment orders passed by the competent authority are in accordance with facts 

and law/rules.
Incorrect. The Punishment order passed by the competent authority is based on justifiable and 

genuine grounds, without any malafide intension, hence liable to be upheld. The acts of the 

appellant are a bad stigma on the face of Police force.

Incorrect. Proper departmental enquiries as per prevailing Rules ibid were conducted against 

appellant however he failed to rebut the charges as he was found guilty committing grave 

misconduct within the meaning of Rules ibid.

Respondents also seek permission of this Honorable Tribunal to raise additional grounds at 

the time of arguments.

F.

G.

H.

I.

Praversr-

Keeping in view the above stated facts & circumstances it is, humbly prayed that the 

appeal of the appellant being devoid of merits may kindly be dismissed with costs please.

(Raham Hussain) 
oiperintenH^trt-QfPolice, 

HQrs, Peshaw^ 
(Respondent No.3)A

(Syed
Capital City Police Officer, 

Peshawar. 
(Respondent No.2)

(Dr. Muhamnlad Akhtj^i>A6bas)PSP 
DIG/Leg<CPO 

Provincj^rfhlice Officer, 
Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar. 

(Respondent No.Ol)
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.

Service Appeal No.1953/2023.

Appellant.Ex-Constable Junaid Gul No.954 of CCP Peshawar

VERSUS

Respondents.Provincial Police Officer, Peshawar and others

AUTHORITY.

1, Capital City Police Officer, Peshawar, hereby authorize Mr.Inam Ullah DSP 

legal of Capital City Police, Peshawar to attend the Hon’ble Court and submit written reply, 

statement and affidavit required for the defense of above service appeal on behalf of respondent 

department.

(Rg^im Hussain) 
Superintendent of Police, 

' ' 'HQl^H^g^awar. 
(RespondeniNq.3)

^CSy.cd^hfa,q,AnWaijPSP 
Capital City Police OTficeP?^ 

Peshawar. 
(Respondent No.2)

V
Dr. Muhammad ^khtapABbas(PSP) 

DIG/L^ai^dCro 
For Provincial Police Officer, 

Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar. 
(Respondent No.Ol)
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.

Service Appeal No.1953/2023.

Ex-Constable Junaid Gul No.954 of CCP Peshawar Appellant.

VERSUS

Provincial Police Officer, Peshawar and others Respondents.

AFFIDAVIT.

We respondents No. 1, 2, & 3 do hereby solemnly affirm and declare that the contents 

of the written reply are true and correct to the best of our knowledge and belief and nothing has 

concealed/kept secret from this Hon’ble Tribunal. It is further stated on oath that in this appeal, 

the answering respondents have neither been placed ex-parte nor their defense have been struck

off

(R^am Hussain) 
Superinteitdo^t of Police, 

HQrs, PeshaV^;ar. 
(Respondent Nop)

-(Syed^«hfaq*An^^PSP 
Capital City Police OfficeiT 

Peshawar. 
(Respondent No.2)

il 9 JAN 2024

:V>



. 1. Name of Official JUNAID GUL No.954 S/O AKHTAR GUL

Shekhabad No,03 GulbaWr P.S Gulbahar Distt: Peshawar

01.01.1988
14.07.2009

P R/0

2. Date of Birth 

Date of enlistment 

Education 

Courses Passed 

Total qualifying service 

Good Entries 

Punishment (previous)

Bad Entries (L.W O Pay F/nmi & Waminn^

5. 01 day E/dill vide OB No.826 dt: 28.02.2018
7 nl dt; 12-03-2018
7. 01 day E/drill vide OB No.639 dt-18-02-2015
Q HR No.4240 dt;10-11-2015

IMinofpunishmenr"''°''

Qr'
3.

4. IQth

5.
Recruit

6.
10 years,08 months & 03 dayi!i;i: 7. Nil

8.

-07-2021

: 16.05.2017 
: 18.09.2017

'' 'S.

m 1. Dismissed from service vide OB No.3459 dt 
instated in service & de-novo 
W/IGP KPK Peshawar

...

punishment of Reomoval from 
16.09.2022 by SP/HQrs Peshawar.

10. Leave Account

• 19.09.2017 by SP/HQrs Peshawar& re- 
enquiry proceeding vide OB No 264 dt: 17.01.2018 by

;; -r

service vide OB No.2392 dt:

'?•
1,

Total leave at his cr^Hit 

512 days
Availed leavpR Balance

Nil 512 Days
J

ts
1
I.

Jm.^1 CRC'A
lj(

•«
‘•A

W/CCPQ w. ,

SMli: 1
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HABIB BANK
n Cheque 0000183mHabib Bank Limited, Pakistan

G.T.ROAD BR PESHAWAR 0RAK2AI 6REENRTOWER G.T.ROAO
' ► • iDate

S ^ ^3Pay___

Rupees

or bearer-
Q. .

3

PK60.-HABB 0011 81 79f}0.<5'Q?:7:01, .
- JUNA^D^^i: SO AKHT^MtlU^' ::;

Please do not■wpite below this bibe--
Si

signature

ii'OQQOO IB iii'Q EL i, IB li:00 L IB 17EIOOE.Qq 70 Hi'QDO.''

..^mm »i|>

C'

HA3tB BANK

Cheque No. 00000178

SIM
/ Habib Bank Limited, Pakistan

G.T.ROAD BR PESHAWAR 0RAK2A1 DateGREENRTOWER G.T.ROAD

Se iPay
or bearer

J^ n r\ r\ n /Rupees PKR

./
\

PK60 HABB 0011817900609701 
JUNAID 6UL SO AKHTAR GUL

-. io.iyitf.below this A:I ine
Signature

||■□o□QQ 17flii'o 51.1 la ii:oo i la i ?qooE,o5i 70 m-oao/
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CHARGE SHEET

I, Superintendent of Police, Headquarters, Capital City Police 
Peshawar, as a competent authority, hereby, charge that you 
Constable Junaid No,954 of Capital City Police Peshawar with the 
following irregularities.

"That you Constable Junaid No.954 found guilty in preliminary 
enquiry conducted by DSP Complaint & Enquiry, CCP Peshawar on the 
application submitted by HC Mihran Gul No.4911. This amounts to 
gross misconduct on your part and is against the discipline of the 
force."

You are, therefore, required to submit your written defence within 

seven days of the receipt of this charge sheet to the Enquiry Officer 

committee, as the case may be.

Your written defence, if any, should reach the Enquiry 

Officer/Committee within the specified period, failing which it shall be 

presumed that you have nothing to defend and in that case ex-parte 

action shall follow against you.

Intimate whether you desire to be heard in person.

A statement of allegation is enclosed.

SUPERINTErJC^T OF POLICE, 
HEADQUART^S, PESHAWAR

SP/HO pumshmsnt foldcr/Charger new
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CHARGE SHEET

I, Superintendent of Police, Headquarters, Capital City Police 
Peshawar, as a competent authority, hereby, charge that you 
Constable lunaid No.954 of Capital City Police Peshawar with the 

following irregularities.

"That you Constabie Junaid No.954 found guilty in preliminary 
enquiry conducted by DSP Complaint & Enquiry, CCP Peshawar on the 
application submitted by Nawaz Muhammad s/o Muhammad Gul r/o 
Shabqadar vide N0.297/PA dated 24.06.2022. This amounts to gross 
misconduct on your part and is against the discipline of the force.

You are, therefore, required to submit your written defence within 

days of the receipt of this charge sheet to the Enquiry Officer 

committee, as the case may be.
seven

Your written defence, if any, should reach the Enquiry 

Officer/Committee within the specified period, failing which it shall be 

presumed that you have nothing to defend and in that case ex-parte 

action shall follow against you.

Intimate whether you desire to be heard In person.

A statement of allegation Is enclosed.

SUPERINTEND^ OF POLICE, 
HEADQUARfERS, PESHAWAR

SP/HQ.ri/E/RijiwiiifNnv panishmem foldct/Oiafgcr tlieet new
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DISCIPLINARY ACTION

I, Superintendent of Police, Headquarters, Capital City Police 
Peshawar as a competent authority, am of the opinion that 
Constable innaid No.954 has rendered him-self liable to be proceeded 

against under the provision of Police Disciplinary Rules-1975

, PAD.S.PHQrs
5: NO:
Date: its ^

STATEMENT OF ALLEGATION

Constable Jimaid Nq.954 found guilty in preliminary 
enquiry conducted by DSP Complaint & Enquiry, CCP Peshawar on the 
application submitted by HC Mihran Gul No.4911. This amounts to 

misconduct on his part and is against the discipline of the force.

"That

gross

For the purpose of scrutinizing the conduct of said accused with
reference to the above aliegations an enquiry is ordered and

is appointed as Enquiry

Officer.

2 The Enquiry Officer shall, in accordance with the provisions
of the Police Disciplinary Rules, 1975, provide reasonable opportunity 
of hearing to the accused officer, record his finding within 30 days of 

receipt of this order, make recommendations as to punishment or 

other appropriate action against the accused.
the

The accused shall join the proceeding on the date time and 

place fixed by the Enquiry Officer.
3.

F POLICE,SUPERINTENi
HEADQUARTJ , PESHAWAR

72022/E/PA, dated Peshawar theNo.
1 )a>rU cvO ____ is directed to

finalize the ^orementioned departmental proceeding within 

stipulated period under the provision of Police Rules-1975.

2. Official concerned

s

SP/UQ.I»/E'Rix^»aIVNn■•pu^ishracnl/oltler/ClnrscI sheet nsw
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DISCIPLINARY ACTION

I, Superintendent of Police, Headquarters, Capital City Police 
Peshawar as a competent authority, am of the opinion that 
Constable Junaid No.954 has rendered him-self liable to be proceeded 
against under the provision of Police Disciplinary Rules-1975

STATEMENT OF ALLEGATION

/
t' : ^ihat Constable Junaid No.954 found guilty in preliminary

enquiry conducted by DSP Complaint & Enquiry, CCP Peshawar on the 
application submitted by Nawaz Muhammad s/o Muhammad Gul r/o 
Shabqadar vide No.297/PA dated 24.06.2022. This amounts to gross 
misconduct on his part and is against the discipline of the force."

For the purpose of scrutinizing the conduct of said accused with 
reference to the above allegations an enquiry is ordered and 

________ is appointed as Enquiry
Officer.

2. The Enquiry Officer shall, in accordance with the provisions 
of the Police Disciplinary Rules, 1975, provide reasonable opportunity 
of hearing to the accused officer, record his finding within 30 days of 
the receipt of this order, make recommendations as to punishment or 
other appropriate action against the accused.

3. The accused shall join the proceeding on the date time and 
^ ^ place fixed by the Enquiry Officer.

SUPERINTENMilip OF POLICE, 
HEADQUAKfERS, PESHAWAR

/E/PA, dated Peshawar the ' / '^7' ~_____ /2022//^

_____ is directed to
finalize the aforementioned departmental proceeding within 
stipulated period under the provision of Police Rules-1975. 

Official concerned

1

O' ■ i'-

4'A\ ar

PSP/HP rs/BRirwan/New punishmeni foldc/zChiirger shea new' ______ y
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£I^£lCEijjLTHP^ SUPERINTRNnFNT OF POLICE-
HQR_S1CCPP^HAWAR^

dated Peshawar the August-2021

.■ \ \-. -v

ZV-V f-
/

i..

To; The Superintendent of Police HQrs:
Peshawar.

enquirt^report against constable JUNAID GIIL Nn Qtrzi

Kindly refer to your office Dy: No.95/E/PA, dated 09/06/2022

/ Subject;- 
Memo:

on the subjectcited above.S:

ALLEGATIQNg!-Da :

"That Constable Junaid Gul No.954 found 

conducted by DSP Complaint & Enquiry, CCP Peshawar 

Mehran Gui No.4911. This 

discipline of the force".

PEQCEEDINGS:-

guilty in preliminary enquiry 

on the application submitted by 
amounts to gross misconduct on his part and is against the

■

To dig out the real facts, alleged FC Junaid Gul 
and again vide this office Parwana No.497/R,

22.07.2022 and N0.6II/R, dated 15.08.2022 but he took deaf 

the enquiry proceedings deliberately. Furthermore,

No.0345-9380212 from this office Land line No.091 

all the directions issued by undersigned and did 

undersigned.

c,

No.954 was summoned tlme^. 
dated 18.07.2022, No.531/R; date!

ear on it and not attended 
he was also contacted at his Cell 

-9213523 but he intentionally avoided. . 

not attend the phone call of the offiiigioi

' v.
■■•V

.i

PS Urma^were also asK^.' 
regarding the present position of alleged official and hfVeported that the^ 

said constable namely Junaid Gul No.954

The Moharrar Police Lines and then Moharrar
through Parwana

was informed and directed to appear before the 
enquiry officer. The said constable has also been absented from his lawful duties vide DD 

No.22, dated 13.08.2022 Police Station Urmar Peshawar.

CONCLUSION!

Keeping in view of the above facts and figures it 
the alleged constable Junaid Gul No.954 : 

deliberately avoided all the directions and did

came to the conclusion tha.t. 
is not interested in the said enquiry while

not appear before the enquiry /officer. 
Therefore, keeping in view the above circumstances, Ex-parte departr^ntal action may be 

initiated/taken against him.

Submitted please.
C

c>
-7^

Dy; Superintendent of Police
HQrs; CCP Peshawar.ca.
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DEPARTMENTAL £!^QUi^Y REPORT AGAINST FC JUNAID GIL N0.954 WHILE 
POSTED AT POLICE STATION URMAR PESHAWAR.

Subject:
■,'U-

Please refer to your office Endst; NollO/E/PA dated 01.07.2022 on
the subject cited above.
Respected sir,

Departmental Proceedings were initiated against FC Junaid Gul 
No.954 to scrutinize the conduct of the delinquent official I was nominated as 

enquiry Officer. The competent authority issued charge sheet in the name of the 
accused official as follows.

Charge Sheet:-

The delinquent official FC Junaid Gul No.954 of PS Urmar 
charge sheeted on the basis of allegations that he was found guilty in 

preliminary enquiry conducted by DSP complaint CCP, Peshawar on the 

complaint submitted by Nawaz Muhammad s/o Muhammad Gul r/o Shabqadar 
vide No.29/PA, dated 24.06.2022, this amounts to gross misconduct on his part 
and is against the discipline of the force.

Proceedings of Enquiry:-

was

On perusal of charge sheet and summary of allegations the 

delinquent official FC Junaid Gul No.954 was summoned charge sheet and 

summary of allegations were served upon him. He was advised to submit replay 

to the charge sheet with in the stipulated period. He was also directed to 

produce solid and convincing proof in his defense. He received the charge sheet 
and promised in written from that he will come again on 21.07.2022 alongwith 

the complainant (Nawaz Khan) and on the same day he will return the amount 
of Rs 60000/- to the complainants.

On 27.07,2022 FC Junaid Gul No.954 was contacted on his Cell 
No.0345-9380212 and he was told to join the enquiry proceeding but he replied 

that he will come on 28.07.2022. On 04.08.2022 he was again contacted on his 

Cell Number but he did not receive the call.
Facts

.'t?

After going through the contents of the preliminary enquiry report 
and other relevant papers the following facts were observed:-

FC Junaid Gul No.954 has deceived two citizens Namely 

(Muhammad Nawaz and Hazrat Ali) on the pretext that they wilt be 
enlisted in Police.
He has taken Rs.30000/- from each.

1.

2.



Vi , ' '3. FC Junaid Gul NO.954 has confessed that he taken the amount from^ ' *
them. The affidavit is annexed as a proof.
In receive of amount FC Junaid Gul No.954 has given two different 
cheques as guarantee but both the cheque been dishonored by the 

bank.
During enquiry it has also been learnt that FC Junaid Gul No.954 is 

habitual of such activities.

.!<■

■-4
4.

5.

Conclusion:-

After going through the facts and circumstances I have come the 

conclusion that the allegations leveled against FC Junaid Gul No.954 stands 

proved. He was given ample opportunity of defense but he is reluctant to submit 
his reply to the charge sheet. His attitude speaks that he has nothing in his 

defense. He is a cheater. He has deceived two citizens and deprived them from 

their legal right.

Recommendation:-

Keeping in view the aforementioned facts the delinquent 

official has been found guilty of allegations beyond reasonable doubt. He 

is stigma on the face of Police. His retention in service will be harmful to 

KP Police. Hence it is recommended that suitable punishment may be 

awarded to him in accordance with Police Rules 1975 (as amended In

2014)

Enquiry report containing two pages bearing my signature on 

each page is submitted for kind perusal and orders.

(HUKAM KHAN)
Dy; Superintendent of Police 
(Security), Civil Secretariat, 

Peshawar.

Dated I 0 / OS /2022No.

W/SP/Hors
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FINAL SHOW CAUSE NOTICE

I Superintendent of Police, Headquarters, Capital City 
Police Peshawar, as competent authority, under the provision of Police

1975 do hereby serve upon you,Disciplinary Rules 
Constable Junald Gul No.954 the final show cause notice.!: -

The Enquiry Officer, DSP HQrs, after completion of 
departmental proceedings, has recommended you for Ex-parte 
punishment for the charges/allegations leveled against you in the 
charge sheet/statement of allegations.

And whereas, the undersigned is satisfied that you Constable 
Iiinaid Gul No.954 deserve the punishment in the light of the above 

said enquiry report.

And as competent authority, has decided to impose upon you the 
penalty of minor/major punishment under Police Disciplinary Rules
1975.
1. You are, therefore, required to show cause as to vyhy the 
aforesaid penalty should not be imposed upon you and also intimate 
whether you desire to be heard in person.
2. If no reply to this notice is received within 7 days of its receipt, 
in normal course of circumstances, it shall, be presumed that you haye 
no defence to put in and in that case as ex-parte action shall be taken
against you. .

•Nt/)F POLICE, 
S, PESHAWAR

SUPERINTE 
HEADQU^

/PA, SP/HQrs: dated Peshawar the | |

Copy to official concerned
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hFINAL SHOW CAUSE NOTICE

I Superintendent of Police, Headquarters, Capital City 
Police Peshawar, as competent authority, under the provision of Police 
Disciplinary Rules 1975 do hereby serve upon 
Constable Junaid Gul [Mo.954 the final show cause notice.

The Enquiry Officer, DSP Security, Civil Secretariat, after 
completion of departmental proceedings, has recommended you for 
citable punishment for the charges/allegations leveled against you in 
the charge sheet/statement of allegations.

And whereas, the undersigned is satisfied that you Constable 
Miald Gul No.954 deserve the punishment in the light of the above 
said enquiry report.

you,

t-

//

/

//

And as competent authority, has decided to impose upon you the
penalty of minor/major punishment under Police Disciplinary Rules 
1975.

1. You are, therefore, required to show cause as to why the 
aforesaid penalty should not be imposed upon you and also intimate 
whether you desire to be heard in person.

If no reply to this notice is received within 7 days of its receipt 
in normal course of circumstances, it shall, be presumed that you have
no defence to put in and in that case as ex-parte action shall be taken 
against you.

2.

SUPERINT]
HEADQ!^

WT OF POLICE, 
TER5, PESHAWAR

No. (I O yPA, SP/HQrs: dated Peshawar thel^/ j ^—| /2022.

Copy to official concerned


